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Тема: Нерозчинні основи. Їх розкладання при нагріванні.  
Завдання:
1. Взаємодія нерозчинних основ з  кислотами.
1. Розклад нерозчинних основ за нагрівання.

Пояснення
Нерозчинні основи — тверді речовини з різним забарвленням: ферум(ІІ) гідроксид Fe(OH)2 - зеленувато-білий; ферум(ІІІ) гідроксид Fe(OH)3 — бурий; цинк гідроксид Zn(OH)2 — білий, купрум (ІІ) гідроксид -  синій.
1. Нерозчинні основи взаємодіють з кислотами, утворюючи сіль і воду.
 
Наприклад, при взаємодії купрум(II) гідроксиду з сульфатною кислотою утворюється купрум(II) сульфат і вода:
 
Cu(OH)2+H2SO4=CuSO4+2H2O.
 
При взаємодії ферум(III) гідроксиду з хлоридною кислотою утворюється ферум(III) хлорид і вода:
 
Fe(OH)3+3HCl=FeCl3+3H2O
 
2. Деякі нерозчинні основи можуть взаємодіяти з деякими кислотними оксидами, утворюючи сіль і воду.
 
Наприклад, при взаємодії купрум(II) з сульфур(VI) оксидом утворюється купрум(II) сульфат і вода:
 
Cu(OH)2+SO3=t°CuSO4+H2O
 
3. Нерозчинні основи при нагріванні розкладаються на оксид металу і воду.
  
Наприклад, при нагріванні купрум(II) гідроксиду утворюється купрум(II) оксид і вода:
 
 Cu(OH)2=t°CuO+H2O.
 
Ферум(III) гідроксид при нагріванні розкладається на ферум(III) оксид і воду:
 
2Fe(OH)3=t°Fe2O3+3H2O
Порівняємо хімічні властивості нерозчинних і розчинних основ:
	Розчинні основи (луги)
	Нерозчинні основи

	Дія на індикатори

	Діють на індикатори
	На індикатори не діють

	Взаємодія з кислотами

	Усі основи реагують з кислотами, утворюючи сіль і воду (такі реакції називають реакціями нейтралізації)

	Взаємодія з кислотними оксидами

	Взаємодіють з кислотними оксидами, утворюється сіль і вода.
	Реакції з кислотними оксидами відбуваються тільки у деяких представників

	Розклад при нагріванні

	Їдкі луги під час нагрівання не розкладаються
	Розкладаються під час нагрівання на оксид і воду.



Перегляньте відеодослід, перейшовши за посиланням:
https://youtu.be/iiUm-Oba6QE
 Завдання: проаналізувати відеодослід, написати рівняння проведених реакцій та знайти помилку.
! Домашнє завдання: повторити параграф 32, виконати вправи:
1. При нагріванні Fe(OH)3
Начало формы
[bookmark: _GoBack]        а. Не розкладається
б. Розкладається з утворенням кисню
в. Розкладається з утворенням води
г. Розкладається з утворенням водню

Конец формы
2. Позначте пари речовин, що утворюються при взаємодії магній гідроксиду з сульфатною кислотою:
Начало формы
а. Магній сульфід та водень
б. Магній сульфат та водень
в. Магній сульфат та вода
г. Магній оксид та сульфур (VI) оксид

Конец формы
3. Допишіть рівняння реакції:
Al(OH)3  … 


4. Заповніть прогалини в наведених схемах реакцій:
… + HCl  AlCl3 + …
KOH + … → K3PO4 + …
… + … Fe(NO3)2 + H2O
NaOH + … Na2SO4 + …
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